
 

 

 

 

 

ATTI DEL COMITATO DI INDIRIZZO 

 

 

Seduta del 16 luglio 2009       Deliberazione n. 16 
 

 

 

 

OGGETTO: Affidamento provvisorio all’Assessore Davide Boni delle funzioni di Presidente del 

Comitato di Indirizzo. 

 

 

 

 

 

Assessori  delle Regioni: 

 

Piemonte: DANIELE BORIOLI  (delega Presidente G.R. Piemonte) 

Lombardia: DAVIDE BONI   

Emilia-Romagna: MARIOLUIGI BRUSCHINI 

Veneto: GIANCARLO CONTA 

 

 

Su proposta del Direttore Dott. Ing. Luigi FORTUNATO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’atto si compone di n.   2    pagine, di cui    0     pagine di allegati, parte integrante 

 



VISTO il D.Lgs. 112/1998; 

 

VISTO l’Accordo Costitutivo di AIPO del 02.08.2001; 

 

VISTA la Deliberazione n. 6 del 26.10.2005 con cui si è dato atto che i componenti del Comitato di 

Indirizzo risultano essere gli Assessori Regionali alla Difesa del Suolo Dott.ssa Bruna Sibille, Dott. 

Davide Boni, Prof. Marioluigi Bruschini e Arch. Giancarlo Conta, rispettivamente delle Regioni 

Piemonte, Lombardia, Emilia-Romagna e Veneto; 

 

VISTA la deliberazione n. 13 del 23.04.2008 con cui l’Assessore alla Difesa del Suolo della 

Regione Piemonte, Dott.ssa Bruna Sibille viene nominata Presidente del Comitato di Indirizzo di 

AIPO a decorrere dal 05.05.2009; 

 

CONSIDERATO che l’Assessore Bruna Sibille ha rassegnato le dimissioni dalla carica di 

componente della Giunta Regionale a far tempo dal 26.06.2009 a seguito dell’assunzione 

dell’incarico di Sindaco di Bra; 

 

VISTA la nota n 11375/SB01001.45 del 13.07.2009 con cui l’Assessore ai Trasporti e Infrastrutture 

Dott. Daniele Borioli è stato delegato dalla Presidente pro tempore della Giunta della Regione 

Piemonte on.le Mercedes Bresso a rappresentare la stessa Regione Piemonte in ambito del Comitato 

di Indirizzo; 

 

RITENUTO opportuno rinviare alla prossima riunione la nomina definitiva del Presidente; 

 

RITENUTO tuttavia necessario procedere alla nomina del Presidente per la seduta odierna , al fine 

di garantire il regolare svolgimento dei compiti istituzionali del Comitato di Indirizzo e, 

conseguentemente, di evitare soluzioni di continuità nell’azione amministrativa dell’Agenzia; 

 

CONCORDATO di affidare provvisoriamente all’Assessore Davide Boni le funzioni di Presidente 

del Comitato di Indirizzo per la seduta odierna e relativamente alla convocazione della prossima 

seduta; 

 

Tutto ciò premesso e per quanto sopra esposto, il Comitato di Indirizzo di AIPO, all’unanimità dei 

componenti,  

 

DELIBERA 

 

1. Di rinviare alla prossima riunione la nomina definitiva del Presidente del Comitato di 

Indirizzo; 

 

2. Di affidare provvisoriamente all’Assessore Davide Boni le funzioni di Presidente del 

Comitato di Indirizzo per la seduta odierna e relativamente alla convocazione della prossima 

seduta. 

 

La presente deliberazione sarà pubblicata sui Bollettini Ufficiali delle Regioni Emilia Romagna, 

Lombardia, Piemonte e Veneto. 

 

IL PRESIDENTE 

Davide Boni 

Il Segretario verbalizzante 

      Paola Montali 


